



Studierådsmötesprotokoll 2013–09–18

Närvaro:	Alexander Pieta Theofanous	Studierådsordförande
	Christian Hernvall	Studierådssekreterare
	Jens Elofsson	Vice Studierådsordförande, Kurskommissarie
	Daniel Lundell	Vice Kårordf. Utbildningfrågor, Kurskommissarie
	Mats Rydberg	
	Christian Lindgren	Ordförande Utbildningsutskottet
	Micaela Bortas	Vice Ordförande Utbildningsutskottet
	Björn Lindqvist	
	Peter Seimar	Funktionär inom Studierådet
	Hampus Mauritzon	Funktionär inom Studierådet
	Jens Gustafsson	Studierådets Webbansvarig
	Erik Westrup	Världsmästare

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Alexander Pieta Theofanous förklarade mötet öppnat kl 12:12.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt**
att adjungera Micaela.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordning.
- §5 Föregående mötes protokoll Inga protokoll godkända.
- §6 Meddelanden Christian Lindgren, Ordförande, och Micaela, Vice Ordförande, från Utbildningsutskottet på Teknologkåren hälsade och visade att de fanns samt berättade kort vad de arbetar med. Utbildningsutskottet är den del av Teknologkåren som ansvarar för utbildningsbevakning och påverkansarbete. Frågorna som de arbetar med är inte bara inom Datateknik utan intersektionella. Studenter som är intresserade av dessa frågor får gärna engagera sig. Man kan då kontakta Christian Lindgren, Micaela eller Daniell Lundell, Vice Kårordförande. Det går även att kontakta dessa personer om man har frågor till utskottet. Utskottet har planer på att dra igång arbetsgrupper och söker studenter som vill vara med. Utskottets mål följer ur Teknologkårens verksamhetsplan, men till en början är målet att det ska startas upp och synas.

Daniel Lundell meddelade att det kommer arrangeras utbild-



ning för funktionärer i Studieråden på olika sektioner. Mer info kommer.

Alexander Pieta Theofanous meddelade att:

- Roger Henriksson gått på som Studierektor och Görel Hedin gått på som Biträdande Prefekt.
- Den 26:e September är det Sektionssafari.
- Den 5:e Oktober är det Rosa Marschen. I måndags hölls premiären för Rosa Marschens kortfilm "D Rosa Inseglet".
- Den 23-24:e kommer det hållas en föreläsning om LTH:s värdegrunder. Den är obligatorisk för studenter som läser första året och pseudoobligatorisk för resterande studenter. Mer info kommer.

§7 Information från
Externa
Representanter

Daniel Lundell meddelade att Programledningen för D och C ska ha möte där kursserien Ingenjörprocessen ska ses över. Detta på grund av den kritik den mottagit över åren.

§8 Valärenden och
nomineringar

Följande personer nominerades till Jämlikhetsombud mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31

- Per Ahlbom, ada10pah.

Följande personer nominerades till Funktionär inom Studierådet mandatperioden 2013-09-18 – 2014-06-30

- Peter Seimar, ic09ps1.

Följande personer nominerades till Studierådets Webbansvarig mandatperioden 2013-09-18 – 2014-06-30

- Jens Gustavsson, ada10jgu.

Följande personer nominerades till Världsmästare mandatperioden 2013-09-18 – 2014-06-30

- Erik Westrup, dt09ew6.

Följande personer nominerades till Ordinarie i Programledningen för D mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31

- Alexander Pieta Theofanous, zba08ath.
- Daniel Lundell, ada10dlu.

Följande personer föreslogs entledigas från posten Ordinarie i Programledningen för D

- Carolina Sartorius, dat11csa.



Följande personer nominerades till Förstasuppleant i Programledningen för D mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31

- Carolina Sartorius, dat11csa.

Följande personer föreslogs entledigas från posten Ordinarie i Programledningen för C

- Sanne Bengtsson, ic08sb3.

Följande personer nominerades till Ordinarie i Programledningen för C mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31

- Josefin Karlsson, dic11jka.

Mötet **beslöt**

att välja Per Ahlbom, ada10pah, till Jämlikhetsombud 2013-09-18 – 2013-12-31.

att välja Peter Seimar, ic09ps1, till Funktionär inom Studierådet 2013-09-18 – 2014-06-30.

att välja Jens Gustavsson, ada10jgu, till Studierådets Webbsvarig 2013-09-18 – 2014-06-30.

att välja Erik Westrup, dt09ew6, till Världsmästare 2013-09-18 – 2014-06-30.

att välja Alexander Pieta Theofanous, zba08ath, till Ordinarie i Programledningen för D 2013-09-18 – 2013-12-31.

att välja Daniel Lundell, ada10dlu, till Ordinarie i Programledningen för D 2013-09-18 – 2013-12-31.

att entlediga Carolina Sartorius, dat11csa, från posten Ordinarie i Programledningen för D.

att välja Carolina Sartorius, dat11csa, till Förstasuppleant i Programledningen för D mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31.

att entlediga Sanne Bengtsson, ic08sb3, från posten Ordinarie i Programledningen för C.

att välja Josefin Karlsson, dic11jka, till Ordinarie i Programledningen för C mandatperioden 2013-09-18 – 2013-12-31.

§9 Avslutade kurser

Alexander Pieta Theofanous meddelade att CEQ-mötena är i full gång för kurserna som gick VT13.

Databasteknik. Peter Seimar meddelade att kursen haft CEQ-möte. Den fick goda ord från studenter. Kursen är lite simpel enligt en del, vilket skulle kunna förklaras av att studenter som



läser kursen har mycket olika förkunskap. Några studenter önskade att kursen ska innehålla andra databastyper.

Intelligenta Projekt. Christian Lindgren tyckte att kursen var intressant men ouppstyrd. Det var stor skillnad på kvalitet i handledning och projektarbeten. De flesta blev godkända oavsett. Detta bör ses över.

§10 Pågående kurser

Avancerad datasäkerhet. Peter Seimar tyckte att ämnet är intressant men att föreläsningarna inte alltid lyckas framhäva detta.

C-programmeringen. Daniel Lundell tyckte att kursen är lätt än så länge. Alexander Pieta Theofanous höll med Daniel i att kursen inte levt upp till sitt rykte som orimligt svår än. Peter Seimar gav tipset att om man har svårt med språket C så är det bra att läsa kursen Algoritmimplementering först så lär man sig det.

Japanska på SOL. Christian Lindgren tyckte att kursen är intressant. Det är mycket schemalagt och högt tempo. Kursansvariga har bra blandad bakgrund. Otydligt när kursen tar slut och när den examineras dock.

§11 Pluggfik

Terminens tredje Pluggfik hölls igår. Det var väldigt lyckat enligt Alexander Pieta Theofanous. Många studenter försvann dock då maten försvann. Följande personer får hedersomnämning för sina insatser:

- Alen Lulic
- Mattias Eklund
- Peter Seimar
- Hampus Mauritzon
- Jens Elofsson

Det kommer hållas Pluggfik även nästa vecka på tisdag. Studenter som vill hjälpa till är välkomna och kan kontakta Alexander Pieta Theofanous. Det finns planer på att be föreläsare vara med på Pluggfiken.

§12 Funktionärsagenda

Styrelsen vill att studierådet ska utforma konceptet bokbyte. Under terminens första Pluggfik hölls det bokbyte. Idén är att ha bokbyte i samband med Pluggfik första veckan i varje läsperiod.



Studierådet ska hålla Storting vilket innebär ett informellt möte med brainstorming om Studierådets verksamhet och hur det på bästa sätt kan synas utåt. Hur Studierådet kan förbättra vår verksamhet och få in fler funktionärer. Funktionärer bes maila in idéer inför Stortinget och förslag på datum och tid som passar. Stortinget kommer förhoppningsvis hållas i slutet på läsperiod 1 eller i början av läsperiod 2.

Studierådet kommer att anordna en kickoff! Funktionärer uppmanas att fundera på roliga aktiviteter som kan passa.

§13 Övrigt

Daniel Lundell meddelade att om man gillar utbildningsfrågor så kan man söka sig till utbildningsutskottet.

Christian Lindgren meddelade att om man gillar utbildningsfrågor i samband med internationella studier så kan man söka sig till SRInt.

Jens Elofsson påpekade att det är fel font på texten i kallelsen.

§14 OFMA

Mötesordförande Alexander Pieta Theofanous förklarade mötet avslutat kl 12:59.

Vid protokollet

Justeras

Christian Hernvall
Studierådssekreterare

Alexander Pieta Theofanous
Studierådsordförande